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     Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení SR 

Materiály na mimoriadne rokovanie HSR SR   
Dňa 9. októbra 2023  

          

         č. 1) 
 
 

Stanovisko k Návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2024 až 2026 
 
 
Všeobecne k návrhu: 
 
 

 

 

Stanovisko AZZZ SR : 

S ohľadom na potrebu detailného oboznámenia sa s predmetným materiálom a časový priestor na finalizáciu 
stanoviska AZZZ SR od doručenia materiálu, zaujme AZZZ SR definitívne stanovisko k nemu priamo na 
mimoriadnom rokovaní HSR SR.  
 
Sme si vedomí, že návrh rozpočtu predkladá úradnícka vláda a môžeme tak očakávať, že dôjde k jeho úpravám 
podľa priorít novo vytvorenej vlády. V každom prípade považujeme za nevyhnutné konštatovať, že v rozpočte 
musí byť zohľadnená okrem iných aj oblasť zdravotníctva, ktoré je dlhodobo podfinancované, Dlhodobo 
poukazujeme na problémy v zdravotníctve, ktoré je najviditeľnejším zlyhaním služieb, ktoré má štát poskytovať 
občanom za ich dane a odvody. Rozpočet  musí byť štruktúrovaný tak, aby práve táto oblasť  bola  v rozpočte 
výrazne posilnená. Bližšie sa vyjadríme priamo na rokovaní HSR SR, ale už teraz uvádzame nasledovné:   
 

 Požadujeme rozpočet na rok 2024 na úrovni minimálne 6,6% za poistencov štátu, ako odznelo aj na 
odvetvovej tripartite na ministerstve zdravotníctva. Tento návrh podporili nielen zdravotnícke organizácie 
združené v AZZZ SR, ale aj SK8, Slovenský odborový zväz zdravotníctva a sociálnych služieb ako aj 
samotné ministerstvo zdravotníctva 

 tento návrh je na úrovni platby, ktorý je v ČR. Ak sa zásadne nezmenia podmienky v zdravotníctve u nás 
a bez imperatívu národného záujmu tak sa nezmení napr. to, že v ČR študuje 2000 medikov a ročne sa 
ich vráti len niekoľko desiatok, podľa najnovšieho "Barometra" len 61% študentov v zdravotníctve chce 
ostať pracovať v SR. Jeden z dôvodov je aj infraštruktúrny dlh, vybavenie, financie a i. 

 bez financovania a systémových zmien nemôžeme očakávať zmenu k lepšiemu pri personálnom 
nedostatku, optimalizácie siete nemocníc, Plánu obnovy a odolnosti  

Záver: 
 
S ohľadom na uvedené ako aj s ohľadom na krátkosť času na pripomienkovanie materiálu od doručenia jeho 

finálnej verzie, AZZZ SR definitívne stanovisko v predmetnej veci zaujme priamo na mimoriadnom 
zasadnutí HSR SR.    
 


